[image: image238.wmf](

)

25

72

5

3

5

4

6

cos

sin

6

3sin2

θ

2

sin

3

6

12

5

2

sin

3

12

5

=

´

´

=

=

=

-

=

ú

û

ù

ê

ë

é

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

q

q

q

p

p

q

p

q

p

f

                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

广东省揭阳市第三中学2014-2015学年高二下学期第一次阶段考试数学（理）试题
一、选择题： （每小题5分，共40分）
1. 已知集合
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2.已知命题
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3. 设向量
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4. 若变量
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5. 一个几何体的三视图如图所示，已知这个几何体的

体积为[image: image28.wmf]103
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二、填空题：（每小题5分，共30分）
9. 不等式
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10．函数
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11．已知数列
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三、解答题：(本题共6小题，共80分)
15．（12分）已知函数
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16．（12分）为调查乘客的候车情况，公交公司在某站台的60名候车乘客中随机抽取15人，
	组别
	候车时间
	人数

	一
	 [0，5)
	2

	二
	[5，10)
	6

	三
	[10，15)
	4

	四
	[15，20)
	2

	五
	[20，25)
	1


将他们的候车时间（单位：分钟）作为样本分成5组，如表所示：

（1）估计这60名乘客中候车时间少于10分钟的人数；
（2）若从上表第三、四组的6人中随机抽取2人作进一

步的问卷调查，求抽到的两人恰好来自不同组的概率． 
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19. （14分）设函数
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（1）求
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（2）求函数
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20.（14分）椭圆的两个焦点分别为
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（1）求椭圆方程；
（2）一条不与坐标轴平行的直线
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倾斜角的取值范围。
揭阳第三中学2014-2015年第二学期第一次阶段考高二理科数学答案
一选择题（每题5分，共40分）
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二．填空题（每题5分，共20分）
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三解答题（共80分）
 15解：（1）
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……………10分
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16. 解析：（1）由频率分布表可知：

这15名乘客中候车时间少于10分钟的人数为8，                    ………2分
所以，这60名乘客中候车时间少于10分钟的人数大约等于[image: image125.wmf]32
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所得基本事件共有15种，即：

[image: image128.wmf]12

,

2

,

1

,

2

,

1

,

,

2

,

1

,

,

,

2

,

1

,

,

,

d

d

c

c

cd

b

b

bd

bc

a

a

ad

ac

ab

 …………………8分
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由古典概型可得[image: image131.wmf]15

8

)

(

=

A

P

， ………………………12分
[image: image132.png]17« (13 UE88: = DD, @ ABCD, CEc@ABCDe

ik DD, CE 1450
RIADAE®, AD=1, AE=1

DE=AD"+AE =1 +

BE: CE=+2, XCD=

DE_CE
DETCE=E+

FilA CE_E DDE

NDECEDECY

FilA DE_CE

“

3%

150
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18. 解：（1）∵
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19.解：（1）由函数
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故直线
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